

Список використаних джерел

1. Спірін О. М. Система інформаційно-технологічних компетентностей учителя інформатики. *Інформаційно-комунікаційні технології навчання: матеріали міжнар. наук.-практ. конференції*. Умань : ПП Жовтий, 2008. С. 160–162.

2. Хома Т., Малеш М. Формування інформаційно-комунікативної компетентності студентів в умовах коледжу. *Освітологічний дискурс*. 2018, №3-4 (22-23). С. 259–270.

Елеонора СКИБА

професор кафедри гуманітарних
дисциплін та психології
поліцейської діяльності
Дніпровського університету
внутрішніх справ,
доктор філософських наук,
професор

ПЕРСПЕКТИВИ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗНАТЬ З ГЕНДЕРНОЇ ТЕОРІЇ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ ГЕНДЕРНО ЗУМОВЛЕННОГО НАСИЛЬСТВА У СУЧАСНИХ УМОВАХ

Сучасна ситуація вимагає розширювати та змінювати традиційний погляд на можливості поліції щодо боротьби зі злочинністю та запроваджувати нову стратегію запобігання злочинності задля створення безпечного середовища, включаючи формування партнерства з громадянами, які ґрунтуються на взаємній підтримці. Сучасні інновації у цій галузі, пропонуючи прогресивний сучасний підхід, поєднують накопичені знання, спостереження, міркування, що засновані на практичному досвіді з останніми науковими висновками, що допомагає сформуванню нового бачення перспективи співпраці поліції та громадян.

Задля досягнення такої соціально-важливої мети необхідно, щоб поліція своєчасно та відповідально реагувала на потреби, які визначає певна громада. Якщо спілкування представників поліції з населенням є ефективним, воно має відповідні позитивні результати. Такі практики як індивідуальний підхід до вирішення кожної з місцевих проблем і створення плану запобіжної діяльності задля попередження правопорушень забезпечують реалізацію принципів сучасної поліцейської діяльності та успішно створюють підґрунтя для безпечного середовища.

У зв'язку з цим доцільно проаналізувати та визначити яке місце займає безпека серед цінностей людського суспільства. Безпека – є загально визнана основна базова цінність. З кожним новим викликом, що постає перед світовою спільнотою ми все більш чутливіше сприймаємо та свідоміше розуміємо

соціальне призначення та глибинний внутрішній сенс цього поняття. Задля досягнення такої соціально-важливої мети необхідно, щоб поліція своєчасно та відповідально реагувала на потреби, які визначає певна громада. Якщо спілкування представників поліції та населенням є ефективним воно приносить відповідні позитивні результати. Такі практики як індивідуальний підхід до вирішення кожної з місцевих проблем і створення плану запобіжної діяльності задля попередження правопорушень забезпечують реалізацію інноваційних принципів та успішно створюють підґрунтя для безпечного середовища.

У зв'язку з цим доцільно проаналізувати та визначити яке місце займає безпека серед цінностей людського суспільства. Безпека – є загально визнана основна базова цінність. З кожним новим викликом, що постає перед світовою спільнотою ми все чутливіше сприймаємо та свідоміше розуміємо соціальне призначення та глибинний внутрішній сенс цього поняття. Офіцери громад використовуючи інноваційні засоби комунікації із спільнотою мають можливість швидко реагувати на звернення мешканців. Це не лише підвищує рівень довіри, але і впливає на формування загальносуспільної правової культури та правосвідомості. Такі форми та методи роботи допомагають напруцювати спільні ініціативи, що, безперечно, загалом сприяє вирішуванню питань безпеки середовища. Виходячи з визнання необхідності та нагальності цифровізації як однієї із сучасних інноваційних практик, офіцери територіальних громад мають застосовувати такі інноваційні технології для соціальних практик та ретельно вивчати перспективи використання з метою налагодження тісного спілкування із територіальною громадою. Саме завдяки розповсюдженню процесу цифровізації у роботу поліції як одного із державних органів у суспільства цієї громади з'являється почуття єдності, безпечного середовища, що результатуюється у високий рівень довіри та відповідальності. Як результат, поступово зникають бар'єри між приватною особою та суспільством, громадою та державою. Для досягнення очікуваних результатів щодо успішної співпраці офіцерів громади та її мешканців при розробці методів, способів подолання дії та відтворення гендерної дискримінації слід спиратися на принцип системного аналізу. Офіцер поліції, що озброєний сучасним знанням із філософії, філософії права вміє застосовувати у практичній роботі принцип плюралізму, що дозволяє розглянути сучасну гендерну теорію як складний конструкт різноманітних елементів – інтелектуальних і соціальних. Виникаючи не з монолітного концепту, але з взаємозв'язку різних факторів і сил, гендерні концепти найкраще осягаються не як дискретні позиції, але як узгодженість різних течій, які іноді частково збігаються, іноді абсолютно відмінних.

Правоохоронець під час вирішення багатьох питань, що стосуються гендерних відносин або правопорушень, що мають опосередкований зв'язок із проблемами гендерної рівності має вміти аналізувати фундаментальні проблеми про рівність та гендерну рівність, щодо сенсу буття та цінності справедливості у житті, щодо колективних та індивідуальних цінностей,

форми і можливості досягнення загального блага та ролі гуманістичних цінностей у цьому процесі. Важливо, однак, що відповіді на ці питання стосуються не абстрактного «сенсу життя», а сенсу життя конкретних людей, із конкретним життєвим досвідом, у конкретній історичній і культурній ситуації. Багаторічні дослідження у сфері гендеру та гендерної ідентичності радикально змінили маскулінно-нормативні терміни дискусії про реальність і цінність соціально-культурного досвіду для створення загальної картини світу і змусили визнати вплив гендерних відмінностей на соціальні інститути. Поліція у сучасному світі має вирішувати безліч проблем і всі вони посідають однаково чимне місце серед цінностей важливих для виживання людини у сучасному світі. Поінформованість представників поліції із найкращими світовими здобутками у цій сфері допомагає збагачувати світосприйняття світу, розвиває навички критичного мислення, спонукає бачити внутрішню логіку розвитку подій та привчає прогнозувати наслідки тих чи інших інноваційних ініціатив, що мають бути запропоновані поліцією суспільству.

Список використаних джерел

1. Skyba E. (2021). Gender challenges of modern societies. *Philosophy, Economics and Law Review*. Volume 1. n. 2. P. 18-24.
2. Skyba E. (2021). Philosophy of postmodernism as a theoretical justification of the women social value. *Scientific Journal of Polonia University* 38 (1-1), 294-303.

Вадим ПАЛАГУТА,
професор кафедри філософії
і педагогіки Національного
технічного університету
«Дніпровська політехніка»,
доктор філософських наук,
професор

РОЛЬ МЕТАЛОГІЧНИХ КОНСТРУКЦІЙ ПРИ РОЗУМІННІ СУТНОСТІ СОЦІОПОЛІТИЧНОГО

Наразі загальноновизнаною є думка, що металогіка вивчення всього різноманіття сучасного західного суспільства стала нормою для багатьох сучасних соціально-теоретичних досліджень. Можемо згадати акторно-мережну теорію «мереж та потоків» Дж. Ло, мережеві структури М. Кастельса, «перескладання соціального» Б. Латура, метафорику «текучої сучасності» З. Баумана та інших сучасних теоретиків. Зокрема, ще наприкінці минулого століття нідерландський історик ідей Ф. Анкерсміт висловлював ідею, що коли метафора та інші тропи усуваються від концептуалізації та не враховуються при побудові аргументації у сучасного політичного філософа,